

便宜车刚到手,真车主找来了

轻信微信上广告买了辆赃车,警方提醒这样的便宜别捡

异地买回二手车,刚开回家遭“抢”

2015年12月4日,郓城县公安局接到一市民报警称,自己刚买的一辆二手车被抢了。接到报警后,民警立即赶到现场,发现报警人所说的“抢”车人并未离开,报警人王先生告诉民警,这辆别克轿车是他刚从天津买回来的二手车,自己刚开回郓城不久便被五六个人抢了,于是急忙报了警。

但是面对王先生的解释,“抢”车方一名男子却情绪更加激动,他对民警称自

己姓杜,是天津人,王先生所买的这辆别克车其实是他的,而他并没有将车卖掉,并拿出了购车手续及车辆行驶证等相关证件。

由于双方都声称车是自己的,且都拿出了证据,于是民警将两人带回派出所详细查询。经信息比对民警确认双方争议的这辆别克轿车确系杜先生所有,王先生所持有的借款合同、抵押合同、购车手续转让合同全部是伪造的,其上面根本不是车主杜先生的签字。

“抢”车的原来是真车主,便宜车是赃车

看着自己购买的二手车竟然存在问题,王先生很是着急,于是拿出一张照片给民警,称照片上站在车旁的人就是卖车人唐某,自己就是从唐某手里买的。原来,在车辆交易时因为唐某没有车辆行驶证等车辆手续,而价值10多万元的车也只卖5万元,王先生怕买了车后出问题,就专门叫唐某站在车旁拍了一张照片留证。随后,郓城警方根据王先生提供的线索,在天津警方协助下,将唐某抓获。经审讯,唐某对实施车辆诈骗一事供认不讳。

原来,这辆别克轿车归天津的杜先生所有,由于平时基本不用,杜先生便将它放到一家出租车公司对外租

赁。而唐某因赌博欠了别人钱,为了还债,便从出租车公司租出这辆别克车,并伪造了欠款手续及车辆抵押合同等,然后利用微信、微博等网络平台发布出售车辆信息。而王先生便是从微信上看到了售车信息,图便宜赶到了天津从唐某手中买来了这辆车。而就在王先生开着车从天津赶回山东的途中,在一个服务区恰巧被杜先生的一个朋友认出,这位朋友以为杜先生在车上,便给杜先生打电话。杜先生得知后立即联系出租车公司才发现自己的车被租走一个多月一直不见租车人还车,后通过GPS定位发现车在郓城,便急忙从天津赶到郓城找车,这才发生了之前的“抢车”一幕。

郓城一男子图便宜从微信上购得了一辆二手车,没想到刚开到家便被原车主拦下,原来这辆车是一辆诈骗而来的赃车,男子开回家途中恰巧被原车主朋友发现。近日,郓城警方经过缜密侦查,将涉嫌车辆诈骗的唐某抓获归案。警方提醒,买二手车别贪图便宜,应到正规市场购买。

本报记者 邢孟 通讯员 宋明磊



二手车买卖陷阱多,想买去正规市场

如今,二手车因其价格便宜,经济实惠受到不少市民的青睞,但在二手车买卖过程中存在的陷阱也让人防不胜防。

对此,民警提醒市民,在选购二手车时除了要检查基本车况,包括车辆事故痕迹与隐患、车辆真实车龄及发动机状况、行驶性能等基本情况外,还要认真核实车主及车辆证照,如卖主的身份证、车辆行驶证、购车发票等相关证件真实可靠且必不可

少,切勿贪图便宜购买来历不明或缺少证件的车辆。

另外,对于一些抵押转让车辆,因转让、抵押合同等资料市民难以辨别真伪,极易掉入陷阱,因此民警建议,消费者购买二手车,最好在专业人士的陪同下到正规的二手车交易市场交易。而不要图方便或贪便宜,与那些不具备经营资质的二手车商或个人卖家进行交易,以防上当受骗。

提个醒

手机网银银行卡别用同一个密码

本报威海1月13日讯(记者 王震 通讯员 于涵大) 威海青年郭某的手机、网银和银行卡的密码是同样的,这给他带来了账号的安全隐患,他银行卡的1000元钱被室友偷偷取走。

1月4日,在威海市区某饭店打工的郭某报警,称自己银行卡内莫名奇妙地少了1000元钱,而他并没有使用银行卡取款或刷卡。民警对郭某工作的饭店进行调查,发现郭某的同事张某嫌疑很大。经查阅银行取款机前的视频监控,民警确认取款人就是张某。当天,张某被民警抓获。

郭某称,他并没有将银行卡密码告诉张某。而张某交代,他于1月1日曾借用郭某的手机,郭某将手机的解锁密码告诉了张某,张某在使用手机后,尝试使用手机解锁密码登录手机内的支付宝账号,并进行转账,没想到郭某的支付宝密码和手机解锁密码一样。张某分两笔向自己的支付宝账号汇款500元,因为有转账记录,张某担心会被郭某看到,便把钱又转回到了郭某的账号上,并将手机上所有的转账记录删除。

1月2日下午,张某利用单位工作休息时间,返回宿舍,将郭某的银行卡找出,并到ATM进行取款,郭某的银行卡同样是使用的手机密码,张某取款1000元后,存到了自己的银行卡上,并于3日将银行卡放回原处。

重汽地产 REAL ESTATE 蝶泉湾

1月29日 相约去海南

《《 第二批看房团正在报名 》》

32万^起 拎包入住 海南蝶泉湾

看房团报名热线 0531 8750 5777 / 8519 6595

齐鲁晚报